
В Республике Тыва инженер казенного учреждения предстанет перед судом за превышение полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению инженера государственного казенного учреждения Республики Тыва «Госстройзаказ» (ГКУ Республики Тыва «Госстройзаказ») в совершении преступления, предусмотренного «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, [явно](#) выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан, организаций и охраняемых законом интересов общества и государства, с причинением тяжких последствий)

По версии следствия, 27.07.2013 для реализации комплекса мер по выполнению неотложных аварийно-восстановительных работ по объектам республиканской собственности в Тандинском районе Республики Тыва, между заказчиком- ГКУ Республики Тыва «Госстройзаказ» в лице его директора и подрядчиком- Государственным бюджетным учреждением Республики Тыва «Управление капитального строительства» в лице его начальника заключен государственный контракт, предметом которого явилось выполнение в срок до 20.08.2013 неотложных аварийно-восстановительных работ по 13 объектам республиканской собственности Тандинского района на сумму в 15 174 000 руб. Срок исполнения государственного контракта незаконно при отсутствии фактического исполнения со стороны подрядчика неоднократно продлевался до 30.07.2014

В дальнейшем, несмотря на то, что со стороны подрядчика и субподрядчика аварийно-восстановительные работы не были выполнены, обвиняемый, с 15 января 2014 года исполняющий обязанности начальника ГКУ Республики Тыва «Госстройзаказ», явно превышая свои должностные полномочия, лично подписал справки о стоимости выполненных работ и затрат, из содержания которых следовало, что аварийно-восстановительные работы проведены в полном объеме и надлежащем качестве, что не соответствовало действительности, на основании которых на расчетный счет подрядчика были перечислены денежные средства в размере 10 621 746 рублей

Кроме того, обвиняемый, явно превышая свои должностные полномочия, лично подписал справки о стоимости выполненных работ и затрат по 8 объектам республиканской собственности в Тандинском районе со значительным превышением стоимости, предусмотренной государственным контрактом, на основании которых в счет оплаты по договору субподряда необоснованно перечислено бюджетных средств на общую сумму

7 317 702,8 руб., при отсутствии факта производства в полном объеме и надлежащем качестве аварийно-восстановительных работ на указанных объектах республиканской собственности

До 30.07.2014 и по настоящее время субподрядчик не только не выполнил свои обязательства, предусмотренные государственным контрактом и договором субподряда в полном объеме, а впоследствии похитил бюджетные средства, обратил их в свою пользу и распорядился ими по собственному усмотрению, что повлекло причинение значительного материального ущерба

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу

12 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1187863>